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ENTRETIEN
Tout en expliquant l'engagement de son groupe, le 
PDG de la Ceca-Gadis Michel Essonghe insiste, dans 
un entretien à "L'Union", sur le rassemblement et la 
solidarité entre Gabonais pour éviter la propagation 
de la pandémie du Covid-19. Et pour en venir à bout.  
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INTERPELLATION
Le patron de la STCB Ossami Hussein Attar vient 
d'être interpellé à Franceville, puis placé en dé-
tention à la prison de Yene. Il est soupçonné de 
n'avoir pas respecté les termes du contrat relatif à 
l'exécution du chantier routier Alanga-Aboumi.
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Un canular qui lui coûte la pri-
son. Cédrin Assoumou Ndong, 
19 ans, qui, le 22 mars, avait 
prétendu sur le numéro vert 
1410 présenter des symptômes 
du Covid-19, a été présenté à la 
justice la semaine dernière puis 
écroué  à la prison d'Oyem.

INCARCÉRATION
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Pour moi quoi...

...makaya

Alors là, il a fallu la menace sur le monde du Covid-1-9 pour 
qu'on découvre - avec grand étonnement - que nos person-
nels de santé ont aussi un cœur.

Depuis que le gouvernement a déclaré la "guerre" contre le 
Covid-19, seuls sont présents au "front" les éléments de santé 
militaire. Oui, c'est leur job de défendre la Nation. D'être prêts 
au sacrifice suprême. Et ils l'ont prouvé par leur courage, 
combativité et patriotisme. Mais, doit-on les abandonner alors 
qu'on a sonné la mobilisation générale pour combattre ce re-
doutable ennemi invisible, impitoyable et dévastateur ? Nos 
personnels de santé (publique) ont enfin écouté leurs cœurs 
en s'engageant à leur tour dans la bataille. Cette décision, 
elle est à saluer tant elle cadre avec le serment d'Hippocrate 

qu'ils ont prêté. Et l'Histoire le retiendra…

C'est pourquoi, la prise de conscience de nos compatriotes 
qui ne prennent pas encore la mesure de l'appel à l'unité, la 
solidarité, et l'engagement est primordial. La victoire sur le 
Covid-19, cet ennemi qui terrorise le monde entier y compris 
notre pays est à ce prix-là. Malheur aux leaders politiques 
ou ceux qui s'en réclament et qui tiennent des discours aux 
antipodes des préoccupations du plus grand nombre. Au fait, 
sur quelle planète vivent-il ? C'est à croire qu'ils ne sont pas 
de leur temps…

En tout cas, nos toubibs fonctionnaires syndiqués ont répon-
du à l'appel à la mobilisation générale. C'est déjà une grande 
victoire, quoi …

IL fallait s'y attendre, de nouveaux cas testés positifs au Covid-19 ayant été confirmés dans l'intervalle. Les établissements scolaires, qui devaient rester fermés  jusqu'à ce 30 mars, le demeureront 
encore jusqu'à nouvel ordre, a annoncé hier soir le ministre de l'Education nationale, Patrick Daouda-Mouguiama, promettant de donner davantage de détails ce lundi.

ECOLES : FERMETURE PROLONGÉE !
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CAHIER SPORTS
Athlétisme, taekwondo : 

rebond en vue !
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Plongés dans une crise profonde de-
puis plusieurs années,  l'athlétisme et le 
taekwondo gabonais sont engagés 
dans un processus de réhabilitation qui 
pourrait s'achever au mois de juin. Les 
différentes parties (ministère des Sports,  
World Athletics, World Taekwondo et 
Comité olympique gabonais) ont en 
effet mis en place un plan visant à 
redynamiser ces deux fédérations. Et 
à ramener de la sérénité sur les pistes 

et tatamis. 


